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Tisztelt 

Hivatalomba 2025. december 1. napján beérkezett, a fővárosi közösségi költségvetés révén megvalósult 

Közösségi „szereld magad” műhely / Repair Café című projekttel kapcsolatos közérdekűadat-igénylésére – 

amely vonatkozásában a válaszadási határidőt 2025. december 17. napján meghosszabbítottam – válaszul 

az alábbi tájékoztatást adom. 

Adatigénylésének 3., 4. és 5. pontjaira válaszul a közösségi költségvetésre eredetileg benyújtott ötlet 

értékelésére és a szavazás folyamatára vonatkozóan, adatigénylésének 1., 2. és 6. pontjai kapcsán pedig a 

végső nyertes pályázatra, a „Para-fitt” Sportegyesület támogatására vonatkozó döntésről adok tájékoztatást 

az alábbiakban. 

1.1. Mely szervezetek, bizottságok vagy tisztségviselők vettek részt a projekt értékelésében és 

jóváhagyásában? 

A Fővárosi Közgyűlés a 234/2023.(III.29.) határozatával döntött arról, hogy a Közösségi „szereld magad” 

műhely című közösségi költségvetési ötlet megvalósítása érdekében pályázatot ír ki az előterjesztés 

mellékletét képező pályázati kiírásban foglaltaknak megfelelően. A határozatot levelem 1. számú melléklete, 

a pályázati kiírást pedig levelem 2. számú melléklete tartalmazza, melynek XII. pontja rendelkezik a beérkező 

pályázatok tartalmi értékelésének és a döntés folyamatáról. 

A pályázati kiírásban foglaltaknak megfelelően a beérkezett pályázatok szakmai bírálóbizottság általi 

értékelése alapján a Fővárosi Közgyűlés döntött 628/2023.(VI.28.) határozatával a „Para-fitt” Sportegyesület 

támogatásáról. A határozatot levelem 3. számú melléklete, a bírálóbizottsági jegyzőkönyvet pedig levelem 4. 

számú melléklete tartalmazza. 

1.2. Melyek voltak a projektjavaslattól a megvalósításig vezető hivatalos lépések? 

A Közösségi „szereld magad” műhely című közösségi költségvetési ötlet benyújtásától annak megszavazásáig 

a 4.1. pontban leírt lépések történtek, konkrétan a „Para-fitt” Sportegyesület projektjének támogatására 

vonatkozó döntéshez pedig az alábbi lépések vezettek: 

1. Szavazás a közösségi költségvetés keretében a benyújtott ötletről, 

2. A pályázati kiírás előkészítése, majd az arról szóló közgyűlési döntés meghozatala, 

3. A közgyűlési döntésnek megfelelő közzététel a www.budapest.hu weboldalon, 
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4. A határidőben beérkezett pályázatok formai értékelése, majd a szükséges esetekben hiánypótlási 

felhívás megküldése egyes pályázóknak, 

5. A hiánypótlásokkal kiegészített pályázatok tartalmi értékelése a bírálóbizottság által, 

6. A Fővárosi Közgyűlés döntése a nyertes pályázóról, 

7. A közgyűlési döntés végrehajtása a támogatási szerződés megkötésével, 

8. A (jelenleg is hatályos) támogatási szerződés végrehajtása. 

 

2. Létezik-e a projekt eredeti koncepcióját ismertető dokumentum vagy benyújtott pályázati leírás? 

Amennyiben igen, kérjük, osszák meg velünk. 

 

A nyertes „Para-fitt” Sportegyesület által benyújtott pályázati űrlapot levelem 5. számú melléklete tartalmazza.   

 

3.1. Milyen szakmai vagy közösségi szempontok alapján került kiválasztásra a projekt? 

 

A benyújtott pályázat értékelésének szempontjait a 2. mellékletben szereplő pályázati kiírás tartalmazza, a 

bírálóbizottság által figyelembe vett konkrét szempontokat pedig a 4. melléklet szerinti bírálóbizottsági 

jegyzőkönyv. 

 

3.2. Készült-e előzetes megvalósíthatósági vizsgálat vagy szakértői értékelés? 

 

A „Para-fitt” Sportegyesület által benyújtott pályázat vonatkozásában előzetes megvalósíthatósági vizsgálat 

vagy szakértői értékelés nem készült, azonban a Közösségi „szereld magad” műhely című közösségi 

költségvetési ötlet szavazásra bocsátását – ahogy minden beérkezett ötlet szavazásra bocsátását is – 

szakmai értékelés előzte meg. Ennek során a Főpolgármesteri Hivatal illetékes szakmai főosztályai – szükség 

esetén a kerületi önkormányzatokkal vagy az érintett fővárosi tulajdonú cégekkel együtt – megvizsgálják, hogy 

az adott javaslat műszakilag és jogilag megvalósítható-e, végrehajtható-e a rendelkezésre álló 

keretösszegből, megfelel-e a közösségi költségvetés szabályainak, valamint nem ellentétes-e meglévő 

önkormányzati tervekkel vagy előírásokkal. Ez a folyamat nem egy részletes, végleges megvalósíthatósági 

tanulmány elkészítését jelenti, hanem egy megalapozó szakértői vizsgálatot, amelynek célja annak eldöntése, 

hogy az ötlet egyáltalán alkalmas-e arra, hogy a közösségi költségvetésben szavazásra kerüljön. Amennyiben 

egy ötlet csak módosításokkal lenne megvalósítható, a szakmai értékelés eredménye alapján a szövegezést 

a hivatal ennek megfelelően pontosítja vagy egyszerűsíti, az ötletgazda eredeti szándékának szem előtt 

tartásával. 

 

4.1. Milyen módokon kapcsolódhattak be a lakosok a tervezési, megvitatási vagy szavazási 

szakaszokba? 

 

A közösségi költségvetés folyamataiba a lakosok több ponton és többféle szerepben is bekapcsolódhattak.  

 

Az első szakaszban bárki, aki Budapesten él, tanul vagy dolgozik és 16. életévét betöltötte, benyújthatott 

ötletet, amelyet szakmai értékelés és továbbfejlesztés követett a 3.2. pontban foglaltakkal összhangban. Az 

így jóváhagyott javaslatok közül egy budapestiekből álló, sorsolással kiválasztott közösségi költségvetési 

tanács döntötte el, hogy mely ötletek kerüljenek szavazólapra. A tanács tagjai egy felkészítő napot követően 

önállóan értékelték az ötleteket, majd egy teljes hétvégén át tartó, moderált tanácskozás során kiscsoportos 

és nagycsoportos beszélgetésekben vitatták meg azok hasznosságát, megvalósíthatóságuk realitását és 

társadalmi jelentőségét. Konszenzus hiányában szavazással döntöttek a továbbjutásról. A független 

működést külső szakmai moderátorok biztosították, és a tanácstagok városházi szakembereknek is feltehettek 

kérdéseket egy-egy ötlettel kapcsolatban. 

 

A tanács által kiválasztott ötletekről ezt követően a szavazási szakaszban dönthettek a budapestiek: közel 22 

ezer városlakó vett részt a szavazásban, amely során online vagy személyesen szavazva választották ki a 

megvalósuló projekteket. A lakosok bevonását ebben a szakaszban az ötletgazdák aktív 

kampánytevékenysége is erősítette, hozzájárulva a magas részvételi arányhoz.  
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Végül a „Para-fitt” Sportegyesület által benyújtott pályázat elbírálása az 1.1. pont szerinti módon történt. 

 

4.2. Tartottak-e workshopokat, lakossági fórumokat, nyilvános eseményeket? 

 

A közösségi költségvetési folyamat részeként a hivatal munkatársai szerveztek személyes workshop-jellegű 

alkalmakat. Ilyenek voltak a közösségi költségvetési tanács munkanapjai, amelyek során a tanácstagok 

strukturált, moderált keretek között dolgoztak együtt. Ezek az alkalmak egyszerre szolgáltak tájékoztatási és 

megvitatási célt: a hivatal munkatársai itt ismertették részletesen a közösségi költségvetés működését, a 

döntési szempontokat, valamint lehetőséget biztosítottak az ötletek közös átbeszélésére és értékelésére. 

 

5.1. Hogyan biztosították az átláthatóságot és a tisztességes, inkluzív részvételt? 

 

Ennek biztosítására több szempontból is figyelt a hivatal.  

 

Egyrészről, a közösségi költségvetési tanács összetétele életkor, nem, iskolázottság és kerületi megoszlás 

szerint tükrözte a fővárosi lakosság sokszínűségét, a nehezebben bevonható, sérülékenyebb társadalmi 

csoportok képviseletét pedig civil szervezetek által delegált tagok segítették. A tanács tagjai nyílt jelentkezést 

követően, sorsolással kerültek kiválasztásra, ami csökkentette a részvétel torzulásának lehetőségét. 

 

Másrészt, a döntéshozatali és szavazási folyamat során minden releváns információt a közösségi 

költségvetésről szóló önkormányzati rendeleteknek és a vonatkozó főpolgármesteri döntéseknek megfelelően 

hozta nyilvánosságra a hivatal a www.otlet.budapest.hu weboldalon. Az információk közérthető formában 

kerültek közzétételre annak érdekében, hogy a budapestiek azonos feltételek mellett, megfelelő 

tájékozottsággal vehessenek részt a folyamatban. 

 

5.2. Volt-e mechanizmus a társadalmi egyenlőtlenségek mérséklésére a bevonási folyamat során? 

 

A közösségi költségvetési folyamatban több olyan mechanizmust is alkalmaztunk, amelyek a társadalmi 

egyenlőtlenségek mérséklését szolgálták a bevonási folyamat során és hozzájárultak ahhoz, hogy minél 

szélesebb kör számára legyen elérhető a részvétel a közösségi költségvetés folyamatában. 

 

A közösségi költségvetési tanácsban a nehezebben bevonható, sérülékenyebb társadalmi csoportok 

képviseletét civil szervezetek által delegált tagok biztosították, így ezeknek a csoportoknak a szempontjai a 

döntéselőkészítés során is megjelenhettek. 

 

Emellett a kiválasztott ötletekről a szavazás nem kizárólag online formában zajlott: a digitális hozzáféréssel 

nem rendelkező vagy digitális eszközöket kevésbé használó lakosok számára több offline szavazási 

lehetőséget is biztosítottunk. A szavazás teljes időszaka alatt lehetőség volt személyes szavazásra minden 

kerületben egy-egy kijelölt Fővárosi Szabó Ervin Könyvtárban, a Városháza parkban meghatározott 

időszakokban, a Főpolgármesteri Hivatal Központi Ügyfélszolgálati Irodájában, valamint az Idősek Információs 

Pontján. A Városháza parkban a résztvevőknek lehetőségük volt a hivatal részvételiségi csoportjának 

munkatársai számára a szavazási folyamattal vagy a beadott ötletekkel kapcsolatban kérdéseket feltenni. A 

munkatársak biztosították a helyszíni szavazók számára a folyamat hozzáférhetőségét és átláthatóságát. Akik 

igényelték, azok számára segítséget nyújtottak a szavazásban is (pl. ötletek felolvasása, értelmezése).  

 

6.1. Mennyire látható és hozzáférhető a műhely a helyi lakosok számára? 

 

A „Para-fitt” Sportegyesület által benyújtott pályázat alapján megvalósult Repair Café Budapest saját weboldalt 

és social media felületet (Facebook oldalt) működtet, amelyet rendszeresen frissít. A weboldalon könnyen 

elérhetőek a nyitvatartással és a nyújtott szolgáltatásokkal kapcsolatos információk, valamint az 

elérhetőségek. Az online elérhetőség segíti, hogy nem csak a hely közvetlen környezetében élők, hanem a 

város más részeinek lakossága számára is látható legyen a Repair Café Budapest, de volt már példa arra is, 
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hogy turista ügyfelük volt. 

 

A helyi lakosság elérésében sokat segít a kerületi média, illetve a kezdeményezés szájról szájra terjedő híre 

is. Ez utóbbi annak is köszönhető, hogy a Repair Café Budapest nem pusztán szerelőműhely, de egyfajta 

szociális központ is, ahol pl. ruha- vagy ételadományokat is elérhetnek a rászorulók. A Repair Café Budapest 

rendszeresen megjelenik a helyi újságban, a „Szerelde nyúúúz” rovatban, ahol személyes történeteket és 

műhelyes eseményeket mutatnak be. A lakosságot elsősorban a kialakított személyes kapcsolatokon 

keresztül érik el, beszámolójuk szerint sokan ismerik őket a helyi közösségi együttműködésekből, valamint az 

általuk szervezett programokról. Rendszeresen kitelepülnek különböző kerületi és fővárosi rendezvényekre is, 

hogy minél szélesebb körben bemutathassák a javítás élményét. Emellett saját helyszínükön is tartanak 

foglalkozásokat hazai és nemzetközi diákcsoportoknak, illetve egyetemi hallgatóknak. 

 

A széles szolgáltatási kör, vagyis az, hogy nem csak elektronikai eszközöket segítenek közösen megjavítani, 

hanem más könnyebben javítható tárgyakat (pl. biciklit, kisebb bútorokat, játékokat, ruhákat) is, lehetővé teszi, 

hogy a hely széles kört tud bevonzani egyrészt a rászorulók közül, másrészt a tudatos, a fenntartható 

életmódot követő társadalmi csoportokból. Mindemellett a hozzáférhetőséget segíti, hogy a helyszín 

tömegközlekedéssel könnyen elérhető.  

 

A műhely láthatósága az egyesület szerint kifejezetten jó. Beszámolójuk szerint gyakran előfordul, hogy ha 

este – akár 10 óráig – bent dolgoznak és ég a villany, a helyiek egyszerűen benyitnak hozzájuk, mert tudják, 

hogy nyitott közösségi térként működnek. Ez jól jelzi a helyi lakosok feléjük irányuló bizalmát és az erős 

közösségi jelenlétüket. 

 

A hozzáférhetőséget azonban nehezíti, hogy a nyitvatartási idő viszonylag rövid, és elsősorban a szakember 

kapacitás szűkössége miatt a szolgáltatás igénybevételénél – például kerékpár, elektronikai eszköz, 

ruhajavítás esetén – előzetes bejelentkezésre van szükség, sokszor várólistával. 

 

6.2. Létezik-e hatásvizsgálat, visszajelzés gyűjtés vagy bármilyen értékelő dokumentum a projekt 

társadalmi hasznáról? 

 

A Repair Cafe Budapest társadalmi hasznára vonatkozóan nem készült hatásvizsgálat, nincs erre vonatkozó 

értékelő dokumentum és koordinált visszajelzés-gyűjtés sem. A műhelyben formális visszajelzéseket a 

közösségi médiaoldalaikon és a Google-értékeléseken keresztül kapnak. Informális visszajelzéseiket a 

résztvevőktől és vendégeinktől gyűjtik, akik személyesen osztják meg velük tapasztalataikat. Az egyesület 

szerint ezekből a visszajelzésekből jól látszik, hogy a Repair Café Budapest működése kézzelfogható értéket 

teremt a közösség számára, és pozitív társadalmi hatást fejt ki. 

 

Az egyesület számára az eddigi működéséből és a visszajáró „ügyfélkörből” egyértelműen leszűrhető a 

kezdeményezés társadalmi hasznossága. A Repair Café Budapest vállaltan nem csak szerelőműhely, célja a 

közösségépítés, a tudásmegosztás és a társadalmi befogadás erősítése. Olyan csoportokat is bevonnak akár 

tutorként, akár ellátottként, akiket (pl. látássérült, mozgásában akadályozott, hajléktalan, értelmi sérült 

emberek) a hagyományos piaci szolgáltatások gyakran mellőznek. Az önkéntes szakemberek részére 

biztosított jelenléti díj pedig az ő számukra jelenthet segítséget, pl. egy kisnyugdíjas szakember esetében. 

 

A projekt hasznosságát az is jelzi, hogy a Nonprofit Információs és Oktató Központ Alapítvány (NIOK) 2024. 

évi Civil Díjai közül a Repair Cafe Budapest nyerte el a legjobb helyi kezdeményezés díját, aminek 

köszönhetően működésükről számos sajtótermék is beszámolt. 

 

Az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény (Infotv.) 30. 

§ (3) bekezdése értelmében tájékoztatom az adatigényléssel kapcsolatos jogorvoslati lehetőségekről, 

miszerint a 31. § (5) bekezdése alapján a Pesti Központi Kerületi Bírósághoz mint Budapesten illetékes 

bírósághoz fordulhat, illetve jogsérelem esetén a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóságnál 

(1055 Budapest, Falk Miksa utca 9-11.) bejelentéssel élhet. 



 
 

5 / 5 oldal 
 

 

 

Kelt Budapesten, a minősített elektronikus aláírásban foglalt időbélyegző szerinti időpontban. 

Tisztelettel: 

dr. Számadó Tamás 

főjegyző 

 

 

mellékletek: 

1. 234/2023.(III.29.) Főv. Kgy. határozat 

2. Pályázati kiírás és útmutató Közösségi „szereld magad” műhely támogatására 

3. 628/2023.(VI.28.) Főv. Kgy. határozat 

4. Bírálóbizottsági jegyzőkönyv 

5. „Para-fitt” Sportegyesület által benyújtott pályázati űrlap 

 



A(z) Fővárosi Közgyűlés határozata  

 

Határozat száma: 234/2023.(03.29.) Dátuma: 2023.03.29 

Felelős szervezeti egység:  Klíma- és Környezetügyi Főosztály 

Közreműködő szervezeti egység:   

Előterjesztő:  Kiss Ambrus, Kerpel-Fronius Gábor 

Előterjesztés címe:  Javaslat a Közösségi Költségvetés keretében elfogadott 

„Közösségi szereld magad műhely” című pályázati kiírás 

jóváhagyására 

Határozat szövege:  A Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy a közösségi 

költségvetés „Közösségi „szereld magad” műhely” című 

ötlet megvalósítása érdekében pályázatot ír ki 

„Közösségi »szereld magad« műhely” tárgyban az 

előterjesztés 1. mellékletét képező pályázati kiírásban 

meghatározott szervezetek számára, a pályázati kiírásban 

foglalt feltételek szerint, ennek érdekében jóváhagyja az 

előterjesztés 1. melléklete szerinti tartalmú pályázati 

kiírást és annak mellékleteit. 

Felkéri a főpolgármestert, hogy intézkedjen pályázati 

kiírás Budapest Portálon való közzétételéről. 

Felelős:  Karácsony Gergely 

Szöveges határidő:  a TVI véleménye megérkezését követő 30 nap 

(2023.04.30) 

Dátumos határidő:  
 

Szavazás (Lakosságarány %):  15 igen (59,34 %), 1 nem (0 %), 11 tartózkodás (25,85 

%) 

Határozatot módosítja:  
Határozatot hatályon kívül 

helyezi:  

 

Jelentés 

dátuma:  

Jelentés:  

2024.10.30 A pályázati kiírás 2023. április 20-án a Budapest Portálon megjelent. A 

határozat végrehajtása megtörtént. 

 



PÁLYÁZATI KIÍRÁS ÉS ÚTMUTATÓ 

Közösségi „szereld magad” műhely támogatására 

Fővárosi Önkormányzat 

2023. 

 

 

Jelen felhívás meghirdetésének dátuma: 2023. április 14. 

benyújtási határidő: 2023. május 31. 

 

I. Bevezetés 

A második fővárosi Közösségi Költségvetés szavazása döntött arról, hogy megvalósul a Közösségi 

„Szereld magad!” Műhely, Budapest Főváros Önkormányzata támogatásával 50 000 000 Ft-os 

költségvetéssel. Az alábbi pályázati kiírással azt a szakmai partnert keressük, amely a műhelyt saját 

telephelyén megnyitja és meghatározott ideig üzemelteti. 

II. A támogatás célja 

A támogatás célja a holland úgynevezett „repair café” mintájára, egy olyan műhely megnyitása Budapesten, 

ahol a rendelkezésre álló szerszámokkal és szakértői segítséggel mindenki maga megjavíthat elromlott 

tárgyakat. A műhely egyben találkozóhely is, lehetőség arra, hogy a közösség tagjai segítsenek egymásnak, 

megosszák tudásukat. 

A hulladékgazdálkodás legfejlettebb és leginkább fenntartható módja a reuse és a repair vagyis a dolgok 

újrahasználata és megjavítása. Ezzel sok eszközt, gépet, elektronikát meg lehet menteni, és el lehet kerülni, 

hogy idő előtt hulladékká váljanak. Ez sok tekintetben kulturális kérdés, ezért a műhely célja ennek a 

kultúrának a terjesztése is lesz. 

A tárgyak és eszközök élettartalmának meghosszabbítása közben mindenki képezheti magát, felfrissítheti 

természettudományos és technikai tanulmányait. Szakemberek segítségével megtudhatja, miből épülnek fel, 

hogyan működnek a dolgok. Alkalmi előadásokon, bemutatókon, valamint rendszeres klubokon, szakkörökön 

keresztül találkozhatnak a fővárosiak hasonló érdeklődésű emberekkel, ezáltal közösségek alakulhatnak ki. 

III. Tevékenységek 

Kötelezően megvalósítandó támogatott tevékenységek 

A nyertes pályázó köteles az általa fenntartott helyiségben új „Szereld magad” elnevezésű műhelyt nyitni 

vagy egy meglévő műhelyt átalakítani a fenti célok érdekében. A pályázónak minimum három évig fenn kell 

tartani a tevékenységet. Az elbírálás során előnyt élvez az, aki hosszú távon fenntartható 

tevékenységre dolgoz ki tervet és vállal garanciát. 

A műhelynek több különböző profilja is lehet, de az alábbiak közül legalább kettőt kell tartalmaznia:  

• szórakoztató elektronikai eszközök kisebb javítása, 

• kerékpár szerelés és javítás, 

• háztartási eszközök javítása, 

• bútorok javítása. 

A pályázó az alábbi listából is vállalhat kiegészítő tevékenységet: 

• használt anyagokból szabás-varrás, 

• használt anyagokból használati tárgyak vagy dekoráció készítése, 

• használt anyagokon alapuló művészeti tevékenység, 

• egyéb javító tevékenység. 

A nyertes pályázó feladata egy úgynevezett „szereld magad” műhely (a továbbiakban: Műhely) kialakítása 
az ahhoz tartozó felszerelési tárgyak, eszközök, szerszámok és mindazon dolgok beszerzése, amelyek a 
Műhely rendeltetésszerű működéséhez szükségesek (a továbbiakban: Berendezés). A nyertes pályázó 
feladata továbbá a Műhely fenntartása – ideértve különösen, de nem kizárólagosan az esetlegesen 
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rendeltetésszerű használatra alkalmatlanná váló, a Berendezés körébe tartozó dolgok javítását, cseréjét, 
továbbá nyilvánosan közzétett nyitvatartási idő meghatározását, a nyitvatartási időben a Műhely rendeltetése 
szerinti szakember rendelkezésre állását, valamint a Műhely közüzemi számláinak megfizetését – a Műhely 
átadásától számított legalább három naptári évig, továbbá a reuse, repair témakörben nyilvánosan 
meghirdetett szakértői előadások, workshopok szervezése, szakkörök indítása, nyilvános honlapján 
oktatóanyagok közzététele, a Műhely kialakításához szükséges helyiség(ek) biztosítása. A szakember 
tanácsot ad, megmutatja az eszközök használatát, betanítja a kisebb műveletek elvégzését. 

 

A pályázó köteles részletes tervet bemutatni, amelyben leírja, hogy miből áll a szolgáltatás és a 
közművelődési tevékenység. Az elbírálás során előnyt élvez az, aki szélesebb profilt, hosszabb 
nyitvatartási időt és több nyilvános eseményt vállal. 

IV. Pályázók köre 

Jelen pályázati kiírásra pályázatot nyújthatnak be az alábbi szervezetek: 

• gazdasági társaság, 

• nonprofit gazdasági társaság, 

• egyesület, 

• alapítvány, 
 

amennyiben 

• rendelkeznek legalább egy lezárt üzleti évvel – civil szervezetek esetében éves 
beszámolóval –, továbbá a szervezet létesítő okiratában meghatározott 
tevékenységek között szerepel olyan tevékenység, amely a jelen pályázati 
kiírásban rögzített feladatok elvégzésére feljogosítja, 

• székhelyük, fióktelepük vagy telephelyük Budapesten található, 

• az adózás rendjéről szóló 2017. évi CL. törvény 260. §-a alapján 
köztartozásmentesnek minősülnek, 

• és megtalálhatóak a NAV köztartozásmentes adózói adatbázisában. 

 

Konzorciumban való pályázás feltételei 

 

A jelen pályázati kiírás keretében a fent felsorolt szervezetek konzorciumai is benyújthatnak 
pályázatot, amelyhez konzorcium létrehozására irányuló együttműködési megállapodást kell kötniük 
és a pályázatukhoz mellékelniük. 

 

A konzorciummal kapcsolatos elvárások: 

• A konzorcium legfeljebb háromtagú lehet, egy főpályázó és kettő konzorciumi partner 
bevonása lehetséges. 

• Konzorciumi partnerek egymás közötti pénzmozgása nem megengedett, a támogató   

kifizetést partner szinten kezeli. 

Egy pályázó összesen egy pályázatot nyújthat be. 
 
Jelen felhívás keretében nem részesíthetők támogatásban azok a szervezetek,   

• amelynek esedékessé vált és meg nem fizetett adótartozása – ide nem értve a helyi adókat 
–, járulék, illeték- vagy vámtartozása (a továbbiakban: köztartozása) van, 

• amelyek végelszámolás, kényszer végelszámolás, egyszerűsített törlés vagy csődeljárás 
alatt állnak, adósságrendezési eljárás alatt állnak, 

• amelyek ellen felszámolási eljárás van folyamatban, 

• pártok, pártalapítványok, pártok által alapított ifjúsági szervezetek, szakszervezetek, pártok 
többségi tulajdonában, kezelésében lévő gazdasági társaságok, 

• biztosítótársaságok, 

• önkormányzatok, 

• civil társaságok, 

• egyéni vállalkozók, 
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• magánszemélyek. 

Nem nyújtható támogatás azon támogatást igénylő részére, aki nem minősül törvény erejénél 
fogva átlátható szervezetnek, illetve átláthatóságáról nem nyilatkozik [az államháztartásról 
szóló 2011. évi CXCV. törvény 50. § (1) bekezdés c) pontja és a nemzeti vagyonról szóló 2011. 
évi CXCVI. törvény 3. § (1) bekezdés 1. pontja b)/c) alpontja alapján]. 

V. Rendelkezésre álló forrás 

Jelen pályázati kiírásban rendelkezésre álló forrás: 50.000.000 Ft, azaz ötvenmillió forint. 

Támogatott pályázatok várható száma: 1 

VI. Pályázat benyújtása és határideje: 

Pályázat benyújtására kizárólag az online pályázati űrlapon lehetséges. A pályázat benyújtási 
határideje 2023. május 31. 

„A pályázathoz az alábbi kötelező mellékleteket, pdf formátumban, kérjük email-ben, az alábbi email címre 

beküldeni: ” 

• költségvetési terv (megadott minta alapján) az I. Projektelem és a II. Projekt elem tekintetében 
külön-külön kitöltve, 

• együttműködési megállapodás (ahol releváns), 

• az ingatlan jogszerű használatát igazoló dokumentumot (tulajdoni lap, használat jogcímét 
igazoló szerződés) 

• létesítő okirat, 

• aláírási címpéldány eredeti példánya vagy hitelesített másolata, 

• átláthatósági nyilatkozat1 és átláthatósági nyilatkozat2, 

• bankszámla kivonat, 

• a Nemzeti Adó- és Vámhivatal által kiállított igazolás köztartozásmentességről (adóigazolás), 

• ÁFA-nyilatkozat, 

• adatkezelési hozzájárulás. 

Kérjük, a fájlokat ilyen módon nevezzék el, pl: [szervezetneve]_[alapitookirat].pdf 

Postán benyújtandó: 

• összesítő pályázói nyilatkozat, cégszerű aláírással 

Benyújtási határidő: 2023. május 31. 

• A határidő napján legkésőbb 16:00 óráig be kell küldeni az online űrlapot a szükséges 
mellékletekkel. 

• Az összesítő pályázói nyilatkozat, cégszerű aláírással beadható: 
o postai úton a határidő napjáig történő feladással, postacím: Budapest Főváros 

Főpolgármesteri Hivatala, 1052 Budapest, Városház u. 9-11.   vagy 
o személyes átvétellel a Főpolgármesteri Hivatal Ügyfélszolgálati Irodájában (cím: 

Budapest, V. kerület, Bárczy István utca 1-3.; nyitvatartási idő: hétfő és szerda: 8.00-
18.00, kedd és csütörtök: 8.00-16.30 óráig), a határidő napján 16:00 óráig. 

A borítékra kérjük ráírni: Közösségi „szereld magad” műhely, 2023. 

A késve érkezett pályázatok elbírálás nélkül érvénytelennek minősülnek. 

VII. Tevékenységek időtartama és ütemezése 

A projekt megvalósításának kezdete: a szerződés megkötését követő nap 
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A projekt vége: a szerződés szerint a műhely átadását követő harmadik év utolsó napja. 

VIII. A támogatás formája és mértéke 

A támogatás formája: vissza nem térítendő pénzbeli támogatás.  

 

A támogatás kifizetése az alábbiak szerint történik: 

 

A projekt megvalósítására elnyert támogatást a támogató négy részletben utalja át a nyertes pályázó 
támogatási szerződésben rögzített bankszámlájára: 

 

• A támogatási összeg első részletét a támogatási szerződés hatálybalépésének napját követő 
30 napon belül utalja át a támogató, amennyiben a támogatott határidőben benyújtja a 
támogatási szerződés mellékletét képező felhatalmazó levelet. 

• A műhely fenntartására, valamint az alkalmi előadások, bemutatók, szakkörök 
megszervezésére és megtartására elnyert támogatási részösszeget a támogató további három 
részletben utalja át a támogatott részére, a támogatási szerződésben rögzített elszámolási 
szabályoknak megfelelő éves részelszámolások benyújtását és jóváhagyását követő 30 napon 
belül. 

IX. Elszámolható költségek 

A projekt költségvetésében funkciókra bontva szükséges bemutatni az egyes költségeket. A 
költségvetést csak a költségvetési űrlap formátumában lehet beadni. 

Elszámolható költségek 

A Projekt megvalósítása kapcsán különösen, de nem kizárólagosan az alábbi tételek számolhatóak el: 

a) a műhely fenntartásában és működtetésében résztvevő személyek bére és annak járulékai, 
a részvétel mértékének megfelelően, valamint óradíj, előadói díj a szakmai előadások és 
bemutatók tekintetében 

b) adminisztratív költségek (a támogatás max. 5%-a) 
c) eszközbeszerzés, azaz kétszázezer forint összeghatárt el nem érő értékű, anyag, eszköz, 

termék, áru beszerzése vagy szolgáltatás megrendelése, 
d) kisberuházás, azaz kétszázezer forint összeghatárt elérő vagy meghaladó értékű, anyag, 

eszköz, termék, áru beszerzése vagy szolgáltatás megrendelése, 
, 

e) helyiség bérleti díj – amennyiben a pályázó a műhely működtetésére szolgáló helyiséget 
szerződés alapján használja –, közmű költségek (a támogatás max. 10%-a), abban a 
mértékben, amennyiben a pályázó a támogatási cél megvalósítása érdekében használja 
azt, 

f) marketing, reklám tevékenységek, kommunikáció (a támogatás max. 10%-a), kizárólag a 
szolgáltatás és közművelődési tevékenység kommunikációja támogatható, azaz: 

• dizájn, tervezés, grafikai előkészítés, nyomdaköltség, 

• reklámfelületek vásárlása, online hirdetési költségek, 

• marketing szolgáltatások vásárlása, 

• honlapfejlesztés költsége – csak amennyiben az új szolgáltatást is tartalmazza és csak 
abban a mértékben, amit az új szolgáltatás bevezetése és maga az új tevékenység a 
cég portfoliójában képvisel, 

• marketingszolgáltatások vásárlása. 

 
Az elszámolással kapcsolatos részletes előírásokat a támogatási szerződés szabályozza. 
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X. Kötelezően teljesítendő indikátorok 

 
 

minimum elvárás 

szolgáltatás és közművelődési tevékenység ideje 3 év 

szoltáltatással érintett napok száma 3 nap/hét és 
1 hétvégi nap délelőttje 

szolgáltatással érintett órák száma 2 óra a vállalt napokon, normál 
munkaidőn kívül 

meghirdetett közművelődési esemény 
(előadás, bemutató, workshop) száma 

1 esemény/hó 

rendszeres klub, szakkör 1 esemény/hét 

  

Amennyiben a támogatott a minimum számot nem teljesíti vagy a teljesítést nem tudja alátámasztani, 
Támogató jogosult a támogatási összeg egészét vagy arányos részét visszakövetelni.  

XI. Kommunikáció 

Az események láthatóságának biztosítása, a minél nagyobb számú közönség mozgósítása a 
támogatott projekt sikerének egyik összetevője. PR-marketing tevékenységre a megítélt összes 
támogatás legfeljebb 10%-a költhető. Kommunikációs terv (amely a pályázati űrlap része) és 
a kötelező tevékenységekre vonatkozó egyértelmű vállalások hiányában a pályázat nem 
értékelhető, a támogató automatikusan elutasítja. 

XII. A pályázatok értékelése, hiánypótlás 

Formai vizsgálat 

A benyújtott és befogadott pályázatok elbírálásának határideje legkésőbb a benyújtási határidőt 
követő 30. nap. Benyújtottnak és befogadottnak tekintendő az a pályázat, amely minden 
mellékletével, hiánytalanul kitöltve beérkezett a megjelölt határidőre és az érkeztetést a 
támogató visszaigazolta. 

A formai vizsgálatot a benyújtási határidőt követő 8 munkanapon belül a Támogató elvégzi, az 
eredményről a Pályázót elektronikus levélben (e-mail) tájékoztatja. 

 

A benyújtott pályázat formai szempontból érvényes, amennyiben: 

• a támogatási igényt benyújtó személy jogosult a szervezet képviseletére, a 
pályázati regisztráció és a lekérdezett hatályos okirat adatai megegyeznek; 

• a támogatási igény benyújtója megfelel a jelen pályázati kiírásban a támogatást 
igénylők körére vonatkozó feltételeknek; 

• a pályázati felhívásban nevesített minden kötelező melléklet hiánytalanul beérkezett. 

Amennyiben a támogató a pályázat érvényességi ellenőrzése során megállapítja, hogy a 
pályázatot nem támogatható szervezet nyújtotta be, a kérelmet további hiánypótlás nélkül 
elutasítja. 

Amennyiben a formai ellenőrzés más hiányosságokat tár fel, támogató a pályázót egy 
alkalommal, elektronikus értesítésben hiánypótlásra hívja fel legfeljebb 15 naptári napos 
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hiánypótlási határidő megjelölésével. Az elektronikus értesítés a kiküldést követő 2. naptári 
napot követően olvasási visszaigazolás nélkül is kézbesítettnek tekintendő. Amennyiben a 
hiánypótlás nem vagy újból hiányosan érkezik meg a megadott határidőn belül, a támogató a 
támogatási igényt érvénytelenné nyilvánítja és elutasítja. 

A pályázat tartalmi értékelése 

A formai szempontból érvényes pályázatok szakmai bírálatát a Támogató által kijelölt testület 
végzi el, amelybe tagot delegál: 

• Főpolgármesteri Iroda által delegált személy, 

• Okosvárosért és részvételiségért felelős főpolgármester-helyettes által delegált 
személy, 

• Főpolgármesteri Hivatal Koordinációs Főosztálya által delegált személy, 

• Főpolgármesteri Hivatal Klíma- és Környezetügyi Főosztály által delegált személy. 
 

A fenti bírálóbizottság a pályázatokat tételesen megvizsgálja, tartalmilag értékeli és javaslatot tesz a dönteni 

jogosult Fővárosi Közgyűlésnek. A tartalmi értékelésre a pályázati csomag hiánytalan érkeztetésétől 

számítva 60 nap áll a Támogató rendelkezésére. 

Értékelési szempontok 

A Támogató a támogatás odaítéléséhez minden esetben megvizsgálja a következőket: 

• pályázó szervezet tapasztalata és szakmai referenciái, 
szakmai terv, 

• képzési, szemléletformálási terv, 

• kommunikációs terv, 

• fenntartási terv. 

Döntéshozás 

Támogató fenntartja magának a jogot, hogy a döntés meghozatala előtt Pályázót konzultációra 
hívja, és a benyújtott projekttervvel kapcsolatban tisztázó kérdéseket tegyen fel, vagy a pozitív 
értékelést kapott projektek gazdáit a döntést megelőzően konzultációra hívja. 

A támogatásról a döntés meghozatalára a Fővárosi Közgyűlés jogosult. 

A benyújtott pályázatok, az elbírálás folyamata és a döntés nyilvános, a Támogató köteles 
azokat hivatalos honlapján közzétenni. 

Támogató az alábbi döntéseket hozhatja: 

• a pályázat támogatása; 

• a pályázat elutasítása; 

• a pályázat támogatása költségmódosítás mellett. 
 
A pályázattal kapcsolatos döntés ellen jogorvoslat kezdeményezésre a közgyűlési döntésnek a 
fővárosi önkormányzat honlapján történő közzétételét követő 10 napig van lehetőség a (a 
Budapest Főváros Önkormányzata Főpolgármesteri Hivatal 1052 Budapest, Városház u. 9-11., 
Levelezési cím: 1840 Budapest.) címre írt, a kifogás indoklását tartalmazó beadvánnyal. 
Szerződéssel létrejövő támogatási jogviszony létesítésére irányuló eljárással és a támogató 
döntésével kapcsolatos jogviták eldöntése polgári peres eljárásban kezdeményezhető. 

XIII. Biztosítéknyújtási kötelezettség 

A kapott támogatási előleg, valamint a támogatás ellenében biztosítéknyújtási kötelezettség áll 
fenn a támogatás visszavonása, a támogatási szerződéstől történő elállás, illetve 
szabálytalanság vagy elszámolhatatlanság esetén visszafizetendő támogatás visszafizetésének 
biztosítékaként. A támogató által elvárt biztosíték a támogatott valamennyi – jogszabály 
alapján beszedési megbízással megterhelhető – fizetési számlájára vonatkozó, a 
támogató javára szóló beszedési megbízás benyújtására vonatkozó felhatalmazó 
nyilatkozata a pénzügyi fedezethiány miatt nem teljesíthető fizetési megbízás esetére a 
követelés legfeljebb harmincöt napra való sorba állítására vonatkozó rendelkezéssel együtt (a 
továbbiakban: felhatalmazó nyilatkozat) a támogatás teljes összegére vonatkozóan. 
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A kikötött biztosíték rendelkezésre állását legkésőbb a költségvetési támogatás folyósítását 
megelőzően kell biztosítani, azaz biztosíték nyújtása a támogatási szerződés megkötését 
követően az előleg ill. a támogatás kifizetésének feltétele. A biztosítéknak a záróbeszámoló 
elfogadásáig rendelkezésre kell állnia. 

XIV. A támogatási szerződés 

A támogatási döntést követően támogató elektronikusan értesíti a pályázó szervezetet annak 
eredményéről. Pozitív támogatási döntés esetén egyúttal tájékoztatja a pályázót a támogatási 
szerződés megkötéséhez szükséges dokumentumok köréről és a szerződéskötés várható 
időpontjáról. 

A támogatási szerződés megkötéséhez szükséges dokumentumok 

Támogató a támogatási szerződést kizárólag az alábbi dokumentumok hiánytalan kézhezvétele 
és vizsgálata után állítja ki: 

• 30 napnál nem régebbi cégkivonat / bírósági kivonat egyszerű másolata, 

• a számlavezető pénzintézet igazolása a számlavezetésről (bankszámlaszerződés egyszerű 
másolata vagy egy bankszámlakivonat első oldala a pályázó hivatalos képviselője által 
hitelesítve) vagy bankszámlanyilatkozat, 

• banki felhatalmazó levél azonnali beszedési megbízásra (eredeti) a támogatott összes 
Magyarországon vezetett, jogszabály alapján megterhelhető bankszámlájára, 

• ÁFA nyilatkozat, 

• átláthatósági nyilatkozat. 

Támogatottnak a fenti dokumentumok visszaküldésére a támogatásról szóló elektronikus 
értesítést követő 10 munkanap áll rendelkezésre. A támogató a beérkezett dokumentációt 
megvizsgálja. Amennyiben a szerződéskötéshez szükséges dokumentumok valamelyike nem 
áll rendelkezésére vagy hiányos, a támogatott szervezetet egy alkalommal 8 munkanapos 
határidővel hiánypótlásra szólítja fel elektronikus úton. Az elektronikus értesítés a küldést követő 
2. naptári naptól külön átvételi igazlás nélkül is kézbesítettnek tekintendő. Amennyiben a 
hiánypótlást nem vagy késedelmesen teljesíti, a támogató tájékoztatja, hogy a szerződéskötés 
meghiúsul és a támogatási döntés hatályát veszti. 

XV. Tájékoztatási kötelezettség és módosítási kérelem 

A támogatási szerződésben a támogatottnak kötelezettséget kell arra vállalnia, hogy ha a 
támogatott program meghiúsul, tartós akadályba ütközik, a támogatási szerződésben foglalt 
ütemezéshez késedelmet szenved, vagy a pályázati program megvalósításával kapcsolatban 
bármely körülmény megváltozik, köteles erről a Támogatót haladéktalanul, de legkésőbb az I. 
Projektelem készre jelentésének határideje előtti 15. (tizenötödik) napig értesíteni. A pályázati 
program megvalósulásának végső határidejét jelen pályázati kiírás szabályozza. Kizárólag az 
adott komponenshez rendelt határidő előtt felmerült (teljesített) költségek támogathatók. 

Ezt követően a projektben végzett tevékenységek nem támogathatók és ezek költsége nem 
számolható el. 

XVI. Utánkövetés 

A pályázó a támogatási összeg visszafizetési kötelezettségének terhe mellett vállalja, 
hogy a fenntartási időszak alatt a támogatással létrehozott szolgáltatást a projekttervben vállalt 
minőségben és az eredeti célokkal összhangban fenntartja és működteti. 

A kötelező fenntartási időszak nem akadályozza a gyors technológiai változások miatt a 
fenntartási időszak alatt korszerűtlenné vált vagy meghibásodott tárgyi eszköz cseréjét, melyről 
a támogatót előzetesen tájékoztatni szükséges. A változás bejelentését követően az új 
eszköznek a lecserélt tárgyi eszközzel azonos funkcióval és azonos vagy nagyobb kapacitással 
kell rendelkeznie, továbbá a gyártási időpontja nem lehet korábbi, mint a lecserélt tárgyi eszközé. 



A(z) Fővárosi Közgyűlés határozata  

 

Határozat száma: 628/2023.(06.28.) Dátuma: 2023.06.28 

Felelős szervezeti egység:  Klíma- és Környezetügyi Főosztály 

Közreműködő szervezeti egység:   

Előterjesztő:  Kiss Ambrus, Kerpel-Fronius Gábor 

Előterjesztés címe:  Javaslat döntés meghozatalára a Közösségi 

„szereld magad” pályázati kiírására 

benyújtott pályázatok támogatásáról 

Határozat szövege:  A Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy a „Közösségi 

»szereld magad« műhely” pályázatot eredményesnek 

nyilvánítja, 

- annak nyerteseként a „Para-fitt” Sportegyesületet jelöli 

meg, és benyújtott pályázatát 48.558.664 Ft összeggel 

támogatja, valamint 

- annak nyertes pályázót követő második helyezettjeként 

a Civil Ifjúsági Kör Kőbányáért Közhasznú Egyesületet 

jelöli meg. 

Felkéri a főpolgármestert, hogy intézkedjen a pályázatot 

benyújtók döntésről szóló tájékoztatásáról. 

Felelős:  Karácsony Gergely 

Szöveges határidő:  azonnal, a tájékoztatásra vonatkozóan a döntést követő 

15 nap (2023.07.13) 

Dátumos határidő:  
 

Szavazás (Lakosságarány %):  27 igen (70,90 %), 0 nem (0 %), 0 tartózkodás (0 %) 

Határozatot módosítja:  
Határozatot hatályon kívül 

helyezi:  

 

Jelentés 

dátuma:  

Jelentés:  

2024.10.30 A pályázatot benyújtó szervezeteket a pályázat elbírálásáról 2023. július 17-én, 

tájékoztattuk. A határozat végrehajtása megtörtént. 

 



Bírálóbizottsági jegyzőkönyv, 
amely felvételre került 2023. június 21. napján

1 ./ Tárgy: A Közösségi „szereld magad" műhely pályázati kiírására beérkezett pályázatok tartalmi bírálata a pályázati 
kiírásban rögzített értékelési szempontok alapján.

2 ./ Jelen vannak:

3 ./ Értékelési szempontok:
A pályázó szervezet

• tapasztalata és szakmai referenciái,
• szakmai terve,
• képzési, szemléletformálási terve,
• kommunikációs terve,
• fenntartási terve.

4./ Értékelésre kerülő pályázatok:_________
FPH143/127/2023 Védegylet Egyesület
FPH143/130/2023 "Para-fitt" Sportegyesület
FPH143/131/2023 Civil Ifjúsági Kör Kőbányáért Közhasznú Egyesület

5 ./ A pályázatok egyenkénti tartalmi értékelése:

5.1. FPH143/127/2023, pályázó: Védegylet Egyesület

a) Tapasztalata és szakmai referenciái:

A tevékenységnek van előzménye, de nem világos, hogy magánszemélyek vagy a konzorciumba bevont kft 
tevékenyégé lett felsorolva.

b) Szakmai terve:

3 munkanapon és szombat délelőttönként rendszeres nyitva tartást terveznek. Regisztrációhoz kötik az 
igénybevételt. A két fő szakemberen kívül, további szakemberek bevonása is céljuk. Iskolákkal kapcsolatokat 
építenének ki - fogadnának középiskolás közösségi szolgálatra jelentkezőket.
A szakmai profil, a tervezett nyitva tartás és a szakmai tevékenységek felsorolása megfelelő.
A projekt teljes költsége: 52057,028 ezer Ft
Az igényelt támogatás összege: 49917,568 ezer Ft
Az I. Projektelem csak a bérleti díjat tartalmazza, a II. Projektelem pedig az összes többi költséget.
A támogatási hányadok megfelelőek.
A támogatás kb. 60%-át bérköltségre fordítanák.
Első évben nagyobb beruházási költséggel számolnak, a későbbiekben kevesebbel.

c) Képzési, szemléletformálási terve:

Meglehetősen gazdag, kiterjed a balesetvédelmi oktatásra, gépismeretre, pályaorientációs és szemléletformálási 
programokat is említ.
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d) Kommunikációs terve:

A kommunikációs tervet elsó'sorban a közösségi médiára alapozzák.

e) Fenntartási terve:

A szolgáltatás és közművelődési tevékenység ideje 3 év.
A fenntarthatósági terv sok reális nehézséget vet fel, de nem mutat megoldást a 3 év utáni fenntartásra. Felmerül, 
hogy a 3 éves támogatott időszak után fizetőssé válik a szolgáltatás.

f) Összesített értékelés:

A pályázat támogatását az alábbi körülmények miatt a Bírálóbizottság nem javasolja:
• A műhely számára kiszemelt ingatlan magánszemély (a pályázatot jegyző egyesületi tisztségviselő) 

tulajdonában áll, kedvezményesen bérelné azt a pályázó szervezet, de erről mindössze egy 
szándéknyilatkozatot küldtek.

• A pályázó egy vázlatos „konzorciumi megállapodás mintát" kötött egy gazdálkodó szervezettel. A 
megállapodásban nincsenek konkrét pontok arról, hogy mi az egyes partnerek feladata, továbbá maga a 
konzorcium szükségessége sem került indokolásra a pályázatban.

• A pályázat hivatkozik egy meglévő gépparkra, azonban nem rögzíti, hogy ez a pályázó vagy a konzorciumi 
partner tulajdona.

5.2. FPH143/130/2023, pályázó: "Para-fitt" Sportegyesület

a) Tapasztalata és szakmai referenciái:

5 évvel ezelőtt hozták létre holland modell alapján műanyag és csomagolási hulladék újrahasznosító műhelyüket. 
Közösségi helyként is működnek, a kerület lakói és ellátottai számára edukációs, kreatív, szabadidős alkotó 
foglalkozásokat tartanak, ehhez rendelkezésükre áll sok eszköz. A műhelymunkában részt vesznek értelmileg sérült 
tanítványaik is, illetve a BMSZKI Alföldi utcai szállójával is élő együttműködésük van, amelynek nyomán az ott 
ellátott, szakmával rendelkező személyek alkalmi munkavállalóként történtő bevonása is felmerül a projekt 
részeként. A Bírálóbizottság külön kiemelte, hogy ebben a pályázatban kiemelkedően hangsúlyosak az 
esélyegyenlőségi szempontok.

b) Szakmai terve:

Ötéves szerződést mutattak be a Józsefvárosi Önkormányzattal az ingatlan használatára. A Bírálóbizottság szerint 
ez a pályázó mutatta fel a legerősebb biztosítékot a műhely által igénybe vett ingatlannal kapcsolatban.
Meglévő tevékenységük mellé beindítanák a háztartási eszközök javítását, a kerékpár-szerelést és javítást 
(kerekesszékek javítását is) és a szórakoztató elektronikai eszközök kisebb javítását is.
Minden hétköznap délután tartanának nyitva, és szombat délelőtt is, de amennyiben igény mutatkozik rá, akkor a 
nyitvatartási idő reggel 10 órától lenne.
Sokrétű szakember gárdával rendelkeznek, sokan közülük önkéntesként segítenének, és már megkezdték további 
érdeklődő szakemberek verbuválását.
Nagy hangsúlyt fektetnek a közösségépítésre, nem egy klasszikus szervízfunkciót terveznek.
A projekt teljes költsége: 60637,094 ezer Ft
Az igényelt támogatás összege: 48558,664 ezer Ft
A támogatási hányadok megfelelőek.
A támogatás mintegy 50%-át bérköltségre fordítanák.
Első évben nagyobb beruházási költséggel számolnak, a későbbiekben kevesebbel.

c) Képzési, szemléletformálási terve:

Oktatási tevékenységük terve sokrétű: Havi rendszerességgel ingyenes műhelybejárást tartanak. Hétvégenként 
edukációval összekötött upcycling workshopokat rendeznek csomagolási és textilhulladék újrahasznosításra.
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Terveznek alap kerékpárszerelési ismeretek átadását műhelymunka keretében (egy másik pályázó szervezettel, a 
Cyclonomia Kerékpáros Egyesülettel közösen).

d) Kommunikációs terve:

A kommunikációt online fórumokon képzelik el, illetve meglévő' kapcsolatrendszerük mozgósításával.

e) Fenntartási terve:

A szolgáltatás és közművelődési tevékenység ideje 5 év.
A fenntarthatóságot a cégek számára nyújtott kitelepülésekre és workshopokra alapozzák, illetve az upcycling 
tevékenység termékeinek az eladására. Utóbbival kapcsolatban a Bírálóbizottságban felmerült, hogy lehet-e a 
támogatott időszakban kereskedelmi tevékenységet folytatni, ezt - nyertes pályázat esetén - a szerződéskötés előtt 
tisztázni kell.

f) Összesített értékelés:

A Bírálóbizottság minden szempontból megfelelőnek találta a pályázatot.

5.3. FPH143/131/2023, pályázó: Civil Ifjúsági Kör Kőbányáért Közhasznú Egyesület

a) Tapasztalata és szakmai referenciái:

A tevékenység előzménye egy kerékpárjavító műhely, amelynek felszerelései már rendelkezésre állnak. 
Szemléletformáló rendezvényeket is tartottak középiskolások számára, ismeretterjesztő előadások és táborok 
szervezése is történt a közelmúltban. Pozitívum, hogy eddigi működése alapján lakótelepi környezetben élő, 
részben hátrányos helyzetű fiatalokat tud tevékenységével elérni.

b) Szakmai terve:

A pályázó egy kőbányai ingatlanon fekvő helyiségben tervezi megvalósítani a műhelyt, az ingatlan tulajdonosa a 
Körösi Nonprofit Kft. (1105 Budapest, Szent László tér 7-14., Cg. 01-09-207493) nyilatkozott, hogy nyertes pályázat 
esetén befogadja a tevékenységet.
Heti 20 óra nyitva tartást terveznek (szombat délelőtt is).
A nagyobb javításokért, amik a szakember segítségével történnek, térítési díjat kérnek. A háztartási kisgépek 
javítását is vállalják, illetve biztosítják az ismeretek átadását.
A költségvetést két külön táblában küldték be:
I. Projektelem:
A projektelem teljes költsége: 22957,2 ezer Ft
Az igényelt támogatás összege: 19240,7 ezer Ft
II. Projektelem:
A projektelem teljes költsége: 41306,3 ezer Ft
Az igényelt támogatás összege: 30758,195 ezer Ft
Az I. Projektelemhez számolták az első év költségeit és a bérleti költségeket a teljes futamidőre, a II. 
Projektelemhez az összes többi költséget.
A bérköltségek jelentős részét képezik a támogatásnak. A kommunikációs költségek megalapozottak.

c) Képzési, szemléletformálási terve:

Workshopokat és videóanyagokat terveznek, heti rendszerességgel szakkört tartanának. A környező iskolákkal jó 
kapcsolatuk van, onnan toborozzák a résztvevőket.
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d) Kommunikációs terve:

Honlapot terveznek, új arculattal és komoly jelenlétet a közösségi médiában. Céljuk a helyi közösség építése. A 
Bírálóbizottság megjegyzése, hogy az egész városra kiterjedő tevékenységet és szolgáltatást vár el a nyertes 
pályázótól.

e) Fenntartási terve:

A szolgáltatás és közművelődési tevékenység ideje 3 év.
A tevékenység fenntarthatóságát a kerékpár- és rollerkölcsönzésre, a nagyjavításokra, a second hand 
értékesítésre, a zöldbolt árucikkek árusítására és az áramtermelő szobabicikli know-how tevékenységre alapozzák. 
A pályázati idő letelte után heti 40 órás nyitva tartassál kitermelhetőnek látják a fenntartási költségeket.

f) Összesített értékelés:

A Bírálóbizottság minden szempontból megfelelőnek találta a pályázatot.

6 ./ Döntési javaslat

A Bírálóbizottság egyhangúlag a "Para-fitt" Sportgyesület támogatását javasolja a Fővárosi Közgyűlésnek azzal, hogy 
ha szerződéskötés valamilyen okból nem valósul meg, akkor a Civil Ifjúsági Kör Kőbányáért Közhasznú Egyesülettel 
mint a második legjobbra értékelt pályázat pályázójával történjen szerződéskötés.

Indokolás:

A "Para-fitt" Sportgyesület eddigi tevékenysége és a rendelkezésre álló ingatlan alapján igen nagy a valószínűsége 
annak, hogy az egyesület sikeresen fogja tudni megvalósítani a projektet és az hosszabb távon, a Fővárosi 
Önkormányzat pénzügyi támogatásának kifutása után is életképes marad. A tervezett tevékenység a többi pályázó 
által felvázoltaknál sokrétűbb, és a pályázó által megvalósítandó műhely - elhelyezkedése miatt - nagyobb 
célcsoportot tud majd elérni, mint a többi pályázó által meghatározott műhelyek. A pályázó tevékenyégét 5 évre 
garantálja, amely a legtöbb a pályázók közül és a fenntartási terv is jobban kidolgozott, mint a többi pályázó esetében. 
A Bírálóbizottság a "Para-fitt" Sportgyesület javára értékelte azt is, hogy a pályázó a legkevesebb támogatási összeget 
igényelte.

A "Para-fitt" Sportgyesület pályázata mellett szólnak az esélyegyenlőségi szempontok is, ugyanakkor ez nem 
tekintendő értékelt szempontnak, minthogy nincs a pályázati kiírásban rögzített értékelési szempontok között 
felsorolva.

Kelt: Budapest, 2023. június 21.
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Eredmények megtekintése

Válaszadó

5 Névtelen

1. A pályázó neve:

Para-fitt Sportegyesület

2. Székhelye:

Budapest 1205 Nyáry P.u.55.

3. Szervezeti formája:

egyesület, szövetség

alapítvány

non-profit vállalkozás

üzleti vállalkozás

4. Képviselője:

330:25
Kitöltési idő

Válaszok további beállításai

5. E-mail címe:

parafitt@gmail.com

6. A szervezet honlapjának címe:

www.preciousplastic.hu
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7. Alapítás éve:

2002

8. Alaptevékenység:

Az egyesület közhasznú tevékenysége:
- sport, a munkaviszonyban és a polgári jogi jogviszony keretében megbízás alapján folytatott sporttevékenység kivételével. (A sportról szóló 2004. évi I. 
törvény 49. § b), c) d) e) k) I) m) n) pontjai alapján)
- munkaerőpiacon hátrányos helyzetű rétegek képzésének, foglalkoztatásának elősegítése és a kapcsolódó szolgáltatások a foglalkoztatás elősegítéséről 
és a munkanélküliek ellátásáról szóló 1991. évi IV. törvény 14. § (1) bekezdése d) pontja alapján,
- szociális tevékenység, családsegítés, időskorúak gondozása az 1993. évi III. tv. 57. § (1) g) és h) pontok és 64. § (1) bekezdései alapján
- közös programok, események szervezése más civil szervezetekkel,
- környezeti, illetve környezettudatos nevelés, foglalkozások szervezése

9. Fizetett alkalmazottak száma:

2

Kérjük, adjon meg egy számot, amely nagyobb, mint 1.

10. Bírósági bejegyzés száma vagy cégnyilvántartási adatok:

01-02-0009787

11. Adószám:

18175330-1-43

12. Számlaszám:

16200113-18514261

I. Ingatlan és felszerelés
Milyen ingatlanban tervezik a tevékenységet megvalósítani?

13. A város mely pontján, pontjain fogadják majd a látogatókat? Hogyan lehet megközelíteni? Mekkora hely áll 
rendelkezésre? Kinek a tulajdonában an a helyiség? Ha bérelt ingatlanban tervezik, mi a biztosíték arra, hogy a 
tevékenység hosszú távon fenntartható? (max. 2000 karakter) *

A Józsefvárosi Önkormányzattal kötöttünk ezévben 5 éves kedvezményes bérleti szerződést a 8.kerület Teleki tér 7.sz. utcai 140 nm-es ingatlanra, ahol 
újrahasznosító műhelyünk kapott helyet. Az 5 éve Pesterzsébeten működő műhelyünket kinőttük, így a jelenleg zajló felújítást követően ideköltözünk, 
ahol nemcsak újrahasznosítással foglalkozunk, hanem közösségi helyként is működünk a kerület lakói és ellátottaink számára is edukációs, kreatív, 
szabadidős alkotó foglalkozásokat tartva. Ezeket részben ezen a helyszínen, részben a kerületi civil szervezetek, Józsefvárosi Önkormányzat, BMSZKI Alföldi 
utcai Szálló rendezvényeihez kapcsolódva.
Az ingatlan a Keleti és Blaha metróállomás között, jól megközelíthető helyen található, számos üzlet és park szomszédságában, a 8.kerület frekventált 
részén a Magdolna negyedben.
Egyesületünk 21 éve működik, az újrahasznosító műhely biztosítja az utóbbi években nagyobbrészt a pályázati támogatások, és adó 1 % mellett a 
fenntartásunkat. Az elmúlt egy évben 25 iskolában 101 osztálynak és 10 rendezvényen országszerte tartottunk környezetneveléssel, újrahasznosítással 
kapcsolatos foglalkozást a Hybridcyde együttműködő partnereiként. A Good Impact pályázat nyerteseiként pedig céges workshopokra, csapatépítő 
tréningekre, családi napokra, céges szóróajándék készítésére érkeztek megkereséseink. Partnereink a Marriott Hotel, EGIS, Alteo, BKIK, BP, Intrum Zrt, DM 
jelenleg.
Csomagolási hulladékból készült termékeinket webshopunkban és rendezvényeken is egyaránt értékesítjük.
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14. Részletezze, hogy milyen alapfelszereléssel rendelkezik már most a tevékenység végzéséhez! (max. 2000 karakter)

- táskavarrógép
- Scheppach SD 1600 V asztali dekopír fűrész
- Bosch EasyCut 12 Nanoblade Akkus többfunkciós fűrész
- ParkSide PABS 20-Li E6 SOLO X20V Kétsebességes akkus fúró, behajtó gép, 20V, kofferben, fúrófej 
és csavarozó bit készlettel
- Black+Decker hőlégfúvó 1750 W
- Scheppach szalagcsiszoló és homlokcsiszoló BTS900
- Dremel F0133000JS multifunkciós szerszám, 130 W, 33000 RPM + 25 kiegészítő
- Piropáka, pirogravírozó, pirográf, besütő páka készlet, 30 W, max 580 °C, Toolcraft MD-30WBPP
- „routerlON" S/N: VRNQ005004-PRP-A - encroûter
- Mobil additív gyártógép (3D Nyomtató)
- „Pression" S/N: VRNQ001004-PRP-A présgép
- 3D nyomtatószál-készítő gépegyüttes
- Shreddion" S/N: VRNQ002004-PRP-A műanyag aprítógép
- manuális fröccsöntógép : Injektor
- 2 db portábilis asztali hőprés
- Sony projektor
- 6 db összecsukható szék
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15. Részletezze, hogy milyen felszerelést, eszközöket, szerszámokat kíván beszerezni a támogatásból! (max. 3000 karakter)

Elektromos eszközök javítása:
precíziós csavarhúzó készlet
fogók
feszültségvizsgáló
forgó asztali satu
asztali nagyító
kábelvágó
vezeték blankoló
blankoló kés/ szike
érvéghüvely prés
érvéghüvelyek
multiméter
forrasztó, forrasztó ón
duct tape, szigetelőszalag, kábelkötegeló
szerelhető villásdugók, csatlakozóaljzatok
szerelhető billenókapcsolók, zsinórkapcsolók
hosszabbító elosztó kapcsolós

Ruhajavító részleg :
varrógépek
különböző színú cérnák
kézi és gépi varró tűk
stoppolótúk, gombostűk
ollók
gombok különböző méretekben és színekben
patentelő, patentek
zip-zárak különböző formában és méretben
felvarrók, felvasalható foltok
vasalódeszka, vasaló
horgolótűk
tépőzárak
gumik
szegőpántok

Bútorok, játékok és egyéb nem elektromos tárgyak javítása :
asztalos gyalupad
toronyfúró
cserélhető fűrész markolat, fűrészlapok
lombfúrész kézi
akkus fúró/ csavarozó, fúrószárak
kalapács, szegek különböző méretekben
harapófogó, vízcsőfogók
csavarhúzók különféle méretekben
gyorstűzőgép
rugós szorítok
csiszolópapír készlet
műgyanta
csavarlazító
facsavarok, fatiplik különböző méretekben
metrikus csavarok, anyák különböző méretekben
villáskulcs készlet
szerkezeti ragasztó, faragasztó
kétkomponensű ragasztó
ceruzák, vonalzó
mérőszalag, tolómérő, derékszög, asztalos szögmérő

Kerékpárjavító részleg:
Gumileszedők
csiszolópapír
gumibelső javító foltkészlet, ragasztó szett
kerékpárszerelő állvány
dugókulcs készlet,csókulcs készlet, villáskulcs készlet
franciakulcs, állítható csavarkulcsok
3in1 pedálkulcs
küllókulcsok különböző méretekben
kormánycsapágy kulcs
láncnyúlásmérő
láncbontó
kazettaleszedő
imbuszkulcs készlet
láncostor
multitool
patentszem fogó
nyomatékkulcs
Multi spray
fékbowden, váltó bowden
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bowden és bowdenház vágó
múhelypumpa nyomásmérős
körmöskulcs készlet
gépzsír, ecset, láncolaj
Tálcák és tárolók, vödör
centírozó állvány
lánctisztító doboz, folyadék

általános:
8 db Összecsukható asztal - 1800 x 750 x 740 mm - Royal Catering - 150 kg - kültéri/beltérí
20 db szék

II. Szakmai terv
Ajavítóműhely alaptevékenységének és szolgáltatásainak terve

16. A pályázathoz szorosan kapcsolódó eddigi tevékenység leírása (max. 500 karakter):

5 évvel ezelőtt hoztuk létre holland open source modell alapján műanyag és csomagolási hulladék újrahasznosító műhelyünket. Az eredeti programhoz 
hasonlóan mi is nyitott műhelyként működünk, igyekszünk másoknak is átadni az ismereteinket, multiplikálni a tudásunkat. Emellett környezetneveléssel, 
körforgásos gazdasággal kapcsolatos szemléletformáló workshopokat is tartunk cégeknek és oktatási intézményeknek egyaránt. A műhelymunkában 
részt vesznek értelmileg sérült tanítványaink is.
Gépparkunkat folyamatosan bővítjük, így bővül az általunk készített használati tárgyak köre is.

17. A műhely vállalt profilja. Az alábbiak közül legalább kettőt kell választani! (Húzza a felső két helyre a kiválasztott 
profilokat!) *

1 háztartási eszközök javítása

2 kerékpár szerelés és javítás

3 szórakoztató elektronikai eszközök kisebb javítása

4 bútorok javítása
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18. A tervezett javítóműhely profiljának részletezése.
Hogyan tervezik a rendszeres nyitva tartást? Milyen tárgyak, eszközök megjavításában fognak segíteni? Milyen 

szakemberektől lehet segítséget kérni? (max. 3000 karakter) *

Hétköznap 12-18 óráig
hétvégén szombaton 10-13 óráig tervezzük a nyitva tartást, 
de mivel közösségi helyként is működünk, ezért a hétvégi alkalmak, foglalkozások száma gyakoribb ennél. 
Szórakoztató elektronikai és háztartási eszközök javítása, 
kisebb asztalosmunkák, bútorjavítás, festés, csiszolás 
ruhajavítás : felvarrás, cipzárcsere 
kerékpár és kerekesszék javítás

Amennyiben igény mutatkozik rá, akkor a nyitvatartási idő reggel 10 órától lesz. A délelőttöt az idősebbekre szánnánk, ők olyankor aktívabbak, 
mozognak biztonsággal. Számukra kikapcsolódása is lehet egy olyan helyre betérni, ahol nemcsak kortárs csoporttal találkoznak, ahol akár segítséget is 
kérhetnek hétköznapi ügyeik intézésében egy csésze tea mellett.
Heti rendszerességgel, egy hétköznap délelőtt, a fővárosi ¡dóspont mintájára, hasonló információs, segítő szolgáltatást nyújtanánk mi is.
A „Repaírcafe" mozgalom Hollandiából indult el, ahol a szakemberek önkéntesként vesznek részt a programban : nagy számban nyugdíjasok vagy fiatal 
pályakezdők. A holland modellprogramot ilyen formában nem tudjuk átvenni teljesen, mert nem elvárás a szakemberek felé, hogy ingyen dolgozzanak.
Viszont már rendelkezünk egy szakember adatbázissal - kérdőíves felmérést végeztünk,amikor "Közösségi szerelde" ötlet bejutott a megvalósításra kerülő 
programok közé - akik közül van, aki térítésmentesen segítene.
Elektromos műszerész, gépész, asztalos, varrónő is van köztük.
Rajtuk kívül együtt dolgozunk egy gépészmérnök csapattal,akik az újrahasznosító gépeinket is fejlesztették : https://vrnq.hu/home. Ók fogják ellátni a 
megjavított elektronikai eszközök szupervízióját, illetve műhelyükben az Üllői úton nagyobb háztartási gépek bevizsgálását is vállalják meghibásodás 
esetén.
Jelenleg a BMSZKI Alföldi utcai szállójával - ahol önkénteskedünk a " Nem vagyunk idegenek!" program keretén belül - is tárgyalunk, mert többen 
rendelkeznek szakmával a szálló lakói közül,akik koruknál fogva már nem kerülnek vissza a nyílt munkaerőpiacra, de alkalmi munkát még szívesen 
vállalnának. A szálló párszáz méterre található a műhelyünktől.
Tőlük érkezett az ötlet is, hogy a kerékpár javítás mellett kerekesszék szervizelésére is lenne igény helyben, mivel legközelebb csak Budán található, illetve a 
javításra való elszállítás költségei magasak.
Amit mindenképpen átvennénk a holland modellprogramból, hogy a közösségi szerviz szolgáltatás ingyenesen elérhető szolgáltatás legyen. Az 
igénybevevők csak a javításhoz szükséges pótalkatrészekért fizetnek.
A közösségépítés ugyanolyan fontos része a programnak, mint az újrahasználat, vagy az újrahasznosítás. Az emberek tudást osztanak meg egymással, 
beszélgetnek, közösen alkotnak. Nem egy klasszikus szervízfunkciót tölt be a hely. Igények szerint, a hozzánk érkezőkkel közösen alakítjuk programjainkat, 
szolgáltatásainkat, hogy minél többféle társadalmi helyzetű, hovatartozású ember otthonosan érezze magát.

19. A javítóműhely oktatási, szemléletformálási tevékenységének terve
Milyen előadásokat, workshopokat, szakköröket terveznek? Milyen online eseményeket fognak tartani? Milyen 
tananyagokat, online oktatóanyagokat fognak közzétenni? (max. 3000 karakter) *

Egyik kiemelt célkitűzésünk, hogy a fiatal korosztály figyelmét is felhívjuk a fenntartható életmód fontosságára. Jelenleg is olyan programot kínálunk a 8 
-16 éves általános- és középiskolás diákcsoportok számára, amelyben az ismeretterjesztés és a szórakoztató időtöltés együtt élhetőek át.
Biológus és közgazdász önkénteseink bevonásával adott korosztálynak megfelelő absztrakciós szinten tartunk - igény szerint akár angolul is - a 
klímavédelem, az ökoszisztéma és a biodiverzitás , a körforgásos gazdaság szerepének jelentőségére felhívó előadásokat, beszélgetéseket, foglalkozásokat. 
Társadalmunk általános problémája a túlfogyasztás és a minimális újrahasználat/újrahasznosítás.
A "Repaircafe" több száz ember globális közössége, akik a fenntarthatóságra törekszenek. A tudás, a technikák megosztása online is elérhető ingyenesen.
Az ÍFixit javítóplatform - Repaircafe partner - több tízezer ingyenes javítási útmutatót kínál szóban és képben. Ezeket tervezzük mi is megosztani. 
Használhatóak otthoni kezdéshez, de a szereidében történő javítás előkészítéséhez is.
Ajavítási ismeretekkel rendelkező emberek felbecsülhetetlen értékű gyakorlati tudást adnak át. A dolgok hosszabb ideig használhatóak lesznek, és nem 
kell kidobni őket. Ez csökkenti az új termékek előállításához szükséges nyersanyagok és energia mennyiségét.
Havi rendszerességgel ingyenes műhelybejárást tartunk az érdeklődőknek hétvégi napon. Hétvégenként pedig különböző edukációval összekötött 
upcycling workshopokkal várjuk a hozzánk érkezőket: csomagolási és textilhulladék újrahasznosításra.
Tervezzük alap kerékpárszerelési ismeretek átadását műhelymunka keretében https://www.facebook.com/Cyclonomia egyesülettel közösen, a legfiatalabb 
korosztálynak pedig "Hozd el, megjavítjuk! - a játékok új élete" foglalkozást.
A már bevált oktatóanyagok mellett a műhelymunkánkról is készítünk, teszünk közzé videókat, amiket a közösségi oldalainkon osztunk meg.
A pandémia alatt is tartottunk online eseményeket, környezetnevelési foglalkozásokat, amiknek az az előnye, hogy nincsenek távolságbeli korlátái, lehet 
hozzá csatlakozni bárhonnan. Ennek a program hasznosulásának szempontjából van multiplikációs jelentősége.
Az idősebb korosztály, és az Alföldi utcai szálló lakói számára internetes felhasználói ismeretek oktatása is a terveink között szerepel IT supporter 
mentorálásával.

III. Kommunikációs terv
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20. Kérjük, részletezze, hogy milyen eszközökkel kívánják népszerűsíteni a szolgáltatásokat! Hogyan toboroznak minél 
több rendszeres felhasználót? Hogyan szerveznek közösségeket a tevékenység köré? (max. 5000 karakter) *

Egyesületünk adta be a „Közösségi szerelde" ötletét a fővárosi közösségi költségvetés ötletpályázatára. Amikor az ötlet felkerült a szavazólapra, akkor 
közösségi oldalainkon hirdetési kampányt indítottunk, amíg a szavazás ideje tartott, és azt gondoljuk részben ennek is köszönhetően került be a 
megvalósításra kerülő tervek közé.
Mi ekkor már tudtuk, hogy meglévő józsefvárosi helyünkkel pályázni fogunk, mert mindenképpen szeretnénk egy közösségi teret kialakítani ilyen jellegű 
szolgáltatásokkal, sikeres pályázat esetén nagyobb volumenben tervezve. Ekkor tettünk közzé felhívást és kérdőívet, hogy a majdani helyre keresünk 
szakembereket, akár önkéntesként, akár térítés ellenében, tapasztalat és referencia megjelöléssel.
Ez az adatbázis rendelkezésünkre áll.
Ugyanígy közösségi oldalon indított kampányon keresztül sikerült egy hét alatt mozgássérült tanítványunk részére fél millió forintot összegyűjteni uszodai 
beemelő szerkezetre.
Ezeket a példákat azért hozzuk fel jelen esetben, mert jól szemléltetik, hogy a rendelkezésünkre álló platformokon keresztül hatékonyan tudjuk 
megszólítani, elérni az embereket.
A Józsefvárosi Önkormányzat médiafelületein keresztül, szórólapok, plakátok elhelyezésével, online megjelenéssel segíti a civileknek a közösség érdekében 
végzett tevékenységét.
A már meglévő újrahasznosító műhelyünknél az volt a tapasztalat, hogy mivel egy ismert és elismert brandhez csatlakoztunk - és ez a nevünkben is 
megjelenik - sokan ez alapján találtak meg minket. így kerültünk kapcsolatba a Holland Királyság Nagykövetségével, voltunk jelen az Ökoindustria 
Kiállításon az ó meghívásukra.
Ezért szeretnénk jelen esetben is a meglévő „Repaircafe" nevet használni, „Repaircafe Budapest" néven, amihez meg is vettük a holland brand 
alapcsomagját és a domain nevet.
A hely népszerűsítésére alkalmasnak látjuk a nálunk már bevált havi rendszerességei tartott ingyenes műhelybejárásokat, amikhez eseményt hozunk létre. 
Az elmúlt 4 évben a Dunakanyarban, Szegeden , Pécsen jött létre a mienkhez hasonló upcycle műhely, akiknek a nyílt tudásmegosztás alapú szemlélettel 
segíthettük munkáját, megalakulását.
Nagyon fontos, hogy ne csak online felületen keresztül hirdessük, népszerűsítsük szolgáltatásainkat, programjainkat, mert vannak olyan 
infokommunikációs szempontból hátrányos helyzetű csoportok, akiket inkább hagyományos úton: személyesen vagy nyomtatott tájékoztatóval lehet 
elérni.

IV: Fenntartási terv

21. Kérjük, részletezze, hogy a pályázat futamidején túl hogyan folytatják a tevékenységet! Milyen bevételekkel kívánják 
fenntartani a javítóműhelyt? (max. 5000 karakter) *

A fenntarthatóság elve már megjelenik abban is, hogy 21 éve működik az egyesületünk, és tevékenységi körünk, ellátottaink, foglalkoztatottjaink, 
önkénteseink száma folyamatosan bővül.
Az 5 éve létrejött újrahasznosító műhelyünk gépparkja azóta duplájára bővült, évről évre egyre több újrahasznosító, környezetnevelési foglalkozást 
tartunk.
Bevételeink egy jelentős részét is ezeknek a foglalkozásoknak a díjazása teszi ki. Cégekhez kitelepülve vagy a műhelyünkben tartunk ilyeneket térítés 
ellenében, de emellett vannak ingyenes foglalkozásaink is újrahasznosítás iránt érdeklődők, közösségek számára is, hogy egyensúlyt tartsunk a piaci 
szolgáltatás és a társadalmi felelősségvállalás között.
Ugyanígy a "szerelős workshopok" között is lennének olyan tematikus foglalkozások, akár kreatív, alkotó foglalkozások, amiken térítés ellenében lehet 
részt venni. Amennyiben külsős jelentkező szervezi, tartja meg ezt, akkor helyiséghasználatot fizet a részünkre, ez is bevételi forrás. így hasznosítjuk az 
általunk nem igénybe vett esti vagy hétvégi órákat, alkalmakat.
Vagyis az új műhelyünkben lehetőséget nyújtunk másoknak is foglalkozások megtartására, helyszínbérlésre rendezvényekhez, eseményekhez, 
foglalkozásokhoz.
A Repaircafék másik bevételi forrása, hogy értékesítik azokat a használati tárgyakat, amiket nem szeretnének további használatra megtartani az ügyfelek, 
hanem ott hagyják a műhely számára akár alkatrésznek, akár adományként. Ugyanígy értékesítésre kerülnek az újrahasznosító műhelyünkben készült 
használati tárgyak is : órák, tálak, kisebb bútorok, ékszerek stb. amiket csomagolási hulladékból készítünk. Ezek iránt céges érdeklődőink, rendeléseink is 
vannak.
Az egyesületünk bevétele az utóbbi évben 30 %-kal nőtt a céges megrendeléseknek köszönhetően.

V. Indikátorok
A minimálisan elvárt értékek a pályázati kiírásban találhatók.

22. A szolgáltatás és közművelődési tevékenység ideje (év)

Az értéknek számnak kell lennie.
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23. A szoláltatással érintett napok száma (nap/hét)

Az értéknek számnak kell lennie.

24. A szolgáltatással érintett órák száma hétvégi napokon (óra/hét)

3

Az értéknek számnak kell lennie.

25. A meghirdetett közművelődési esemény (előadás, bemutató, workshop) száma (esemény/hónap) *

2

Az értéknek számnak kell lennie.

26. A rendszeres klubok, szakkörök száma (esemény/hét)

Az értéknek számnak kell lennie.

VI. Egyéb

27. Megjegyzések, kiegészítések (max. 2000. karakter)

Szeretnénk a hely és a kerület adottságait kihasználva közösséget építeni, akik segítik, támogatják egymást hosszútávon, előítéletek nélkül, erősítve 
egymást.

28. A vonatkozó Adatkezelési tájékoztatót ( gad- 
muhely/adatkezelesi tajekoztato.pdf) megismertem, az abban foglaltakat tudomásul vettem. *

https://budapest.hu/Documents/Kornyezetvedelem/szereld-ma
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